

В Дубае открывается выставка Марины Фёдоровой Cosmodreams: Elementa



Персональная выставка «Cosmodreams: Elementa» будет представлена в галерее Fann À Porter в Дубае с 6 по 20 января 2025 года.

Пресс-релиз | 25.12.2024

6 - 20 января 2025 г.,
Галерея Fann À Porter,
г. Дубай

Спутник Партнеры

—
Марина Фёдорова

Контактная информация:
pr@cosmodreams.com

Марина Фёдорова начала работать над проектом Cosmodreams в 2017 году. Проект со временем превратился из серии живописных полотен в иммерсивный арт-проект, объединяющий изобразительное искусство с цифровыми технологиями и исследующий представления человека о будущем и его отношения с космосом и новыми технологиями. Выставка Cosmodreams: Elementa посвящена стихиям воды, воздуха и земли, изображенным в таких формах, как водопады, туманы и облака. Эти элементы рассматриваются как основополагающие для существования и как факторы, формирующие человеческий опыт и цивилизацию. Художник экспериментирует с формами искусства, поэтому на выставке представлены как картины, так и объекты, напечатанные на 3D-принтере, лимитированные цветные принты высокого качества, а также цифровые работы в виде дополненной реальности.

Марина Фёдорова делится своими наблюдениями: «Природа с ее безграничными возможностями служит основой для моего творчества. Через Cosmodreams я стремлюсь соединить космические темы с представлениями и ожиданиями человека, исследуя наше взаимодействие со стихиями и их влияние на жизнь».

Галерея Fann À Porter стремится содействовать развитию динамичной сцены современного искусства, проводит выставки, некоммерческие мероприятия, аукционы и активную общественную программу.

На открытии выставки 6 января Марина Фёдорова создаст произведение искусства с использованием техники рисования тушью по шёлку. Это живое выступление даст посетителям уникальную возможность увидеть весь процесс создания произведений — от первых мазков до готовой работы, предоставляя редкое понимание подхода и техники художника.

Проект Cosmodreams реализуется благодаря активной поддержке компании «Спутник Партнёры», в основе деятельности которой лежит философия сохранения и популяризации культурно-исторического наследия.

Выставка открыта для посещения ежедневно с 6 по 20 января в галерее Fann À Porter, расположенной в The Workshop Dubai по адресу: Villa 45, Street 23B, Jumeirah 2, Дубай.



О Марине Фёдоровой

Марина Фёдорова родилась в Ленинграде (ныне Санкт-Петербург) в 1981 году, в настоящее время живёт и работает в Мюнхене. Изучала живопись, дизайн и графику в Художественной школе имени Николая Рериха в Санкт-Петербурге, позже окончила Санкт-Петербургскую государственную академию искусств и дизайна имени Штиглица, где специализировалась на дизайне одежды и иллюстрации. Её картины были показаны на десятках персональных и групповых выставок по всей Европе, Китаю и России. Работы Фёдоровой приобретались для постоянных экспозиций Государственного Эрмитажа, Государственного Русского музея, Музея современного искусства Эрарта и многочисленных частных коллекций.

О Cosmodreams

Арт-проект Cosmodreams основан на серии работ российской художницы Марины Федоровой и развивается с 2017 года в форме выставочного проекта. В его рамках представлены живопись, скульптура, видео-арт, цифровое искусство и другие формы искусства, отражая обширный и разнообразный художественный эстетический язык. Технологии дополненной реальности и виртуальной реальности (AR и VR) активно используются в арт-проекте Cosmodreams. Иммерсивный видеоарт и интерактивные художественные инсталляции в различных тематических кластерах, дополняют визуальное восприятие, представляя аудитории творческий и захватывающий художественный опыт. В творческом контексте Марины Федоровой серия Cosmodreams воплощает ее размышления на такие темы, как освоение космоса и жизнь в будущем, а также представляет ответы на актуальные социальные и культурные темы такие как окружающая среда, защита экологии, женская сила, подрастающее поколение и т. д.